SIMPLER

e ————— ———

§ A\
N \
\




SIMPLER

KSL - cyyacHuWit yKpaiHCbKMIA 3aBoA 3 BMPOBHMLTBA

KpinneHb 417 ayAio-Bigeo TeXHIKM, ICTopiA AKOro

novanacA B 2009 poui. 3a Uen yac MM cnpoeKTyBanM i

BUPOOMNIM 6e3MiY pilleHb ANA Pi3HOMAHITHUX MPOEKTIB B

chepi AV.

Hawi napTHepu 3HalOTb - MW BMPILLYEMO HaMCKIaQHiLI

3aBfaHHA.

Mn 3abesneuyeMo MOBHWIA LMK BMPOBHMUTBA Ha

HalloMy 3aBofl. Bci Halli KpinneHHA NpoXogATh LWAAX Bif

KPeCneHHA [0 YNaKOoBKM. HOHCT%IKTopCbHMﬁ [enapTaMeHT

MOCTiHO Mpawioe Hap pospobKol HOBMX Mogenen i

BOCKOHA/IEHHAM iCHYI0YOI NPOAYKTOBOI NiHIMKM.

KoKHeH HoBWIA BMpi6, Nepe 3amnycKoM B cepiiiHe BUPOOHWLTBO, 060B'A3KOBO TECTYETLCA Y BUNPOOYBasibHIN Nabopatopii.
Mwu 16aemo npo AKICTb HaLLoi NpoayKLii. KorkHa napTia rotoBux BUpobiB NepeBipAETLCA BiALiNIOM TEXHIYHOO KOHTPOO A0 TOF0, AK MOKUHYTH
BUPObHMLTBO. MpoayKLiA BUPOBNAETLCA 3 AKICHMX MaTepianis, L0 BiAMNOBIAAOTb Mi*KHapOAHUM BUMOraM.

TaKnMM YMHOM, MU MOXKEMO FapaHTyBaTU CTabINbHO BUCOKY AKICTb HaLLMX KPiMJieHb.

3MICT

HACTIHHI ®IKCOBAHI KPOHLITEAHU AN1A TB \ 3-4

HACTIHHI KPOHLUTEMHM 3 KYTOM HAXUNY ONA TB \\ 5_7/\\

HACTIHHI NOBOPOTHI KPOHIUTEAHU ONA TB \\ 7-11 \

YMOBHI NO3HAYEHHA

CTAHOAPT VESA

BIACTAHb 10 CTIHU

MAKCUMAJIBHE
HABAHTAHEHHA < 5 noBoPOT

@ [IArOHAJTb { ;! RYT HAXUny




SIMPLER

LL|O NMOTPIBHO 3HATW, LLIOB MPABWJ1IbHO

OBPATW KPOHLLITE/H:

/

[HiaroHanb Bawworo TB

Bary Baworo TB

BigctaHb MixK KpinunbHUMK

0TBOpPaMM Ha 3afHin naxeni TB

MPOCTE BCTAHOBJIEHHA

1
nadil 1
]
AR

[

HACTIHHI ®IKCOBAHI KPOHIUTEMHU ONA TB

e

J—

Vesa (min - max)

@ [liaroHanb

75x75 - 200x200
19-43"

@ MaKcuManbHe HaBaHTaXkeHHa (Kkr) 25

"I|* BigcTaHb Bif, CTiHW (MM) 29

— @)

176
Q(—\Q

oo

T
4

ﬂJ'IFI KPIMJTEHHA TENEBI30PA:

BUHT M4X12 - 4 wrT.

'BUHT M6x30 - 4 . S
TBUHT MBX45 - 4 wt.

QMamﬁa M4 36inblueHa - 4 wr.
Mnacr. agantep - 8 wr.

)
\

—

1A KPIMJTEHHA 10 CTIHW:
~ [io6enb 10x50 - 4 wr.
72 TBUHT 6x60 - 4 W,

(©) lWanba M8 - 4 wr.

£ B
“""““"""""”""":_"ﬁ ; [gﬂiﬁ
o ! B
= o
By 5 } ;":




SIMPLER

Vesa (min - max)
@ [iaroHanb

@ MaKcuManbHe HaBaHTameHHA (Kr) 25

“’!l‘" BigcTaHb Big CTiHU (MM) 29

568

176

,[lﬂFI KPIM/TEHHA TENEBI30PA:

BUHT M6x30 - 4 Wwr.

Mnact. agantep - 8 wr.

400

200

BUHT M8x20 - 4 wr. )
[BUHT M8X45 - 4 wT.

HACTIHHI ®IKCOBAHI KPOHIUTEMHU ONA TB

T

\\ 68EP |
200x200 - 400x400
32-65" -] Vesa (min - max)  200x200 - 600x400

@ [Hiaronans 40-82"

@ MaKcuMarbHe HaBaHTameHHsa (Kr) 45

( "!l* BigcTaHb Big CTiHM (MM) 29

400

==

176

,Elﬂﬂ KPINIEHHA A0 CTIHW:
> J]loﬁenb 10x50 - 8 wr.
 TBUHT 6x60 - 8 .
©) Wait6a M8 - 8 wr. 1A KPIMJTEHHA TENEBI30PA: 1A KPIMJIEHHA 00 CTIHW:
) 1 BUHTMé6x30 -4 wt. —— ~ [iobenb 10x50 - 8 wr.
BUHT MBX20 - 4wT. . 3 7 TBUHT 6x60 - 8 Wr.
TBUHT M8XAD - 4 wr. (©) IWain6a M8 - 8 wr.
Mnacr. apantep - 8 wr.

siEp 3 o
= o
Fl i N
i O
RGP




SIMPLER

KPOHLUTEWHUW 3 KYTOM HAXWNY ONA TB

Vesa (min - max) 7575 - 100x100

@ [HiaroHans 13-28"

@ MaKcuManbHe HaBaHTarkeHHA (kr) 15

*I|* BigcTaHb Bif, CTiHW (MM) 52

V4 i KyT Haxuny -5°/+15°

100

N [BuHT M4x12 - 4 w.
il BUHT M6X12 - 4 .

> Mwbenb 10x50 - 3 wr.
7 BUHT 6x60 - 3 Wwr.
(©) - IWait6a M8 - 3 wr.

ON1A KPINJTEHHA [0 CTIHW: 2 \l

Vesa (min - max)

@ [liaroHanb

100x100 - 200x200

19-43"

@ MaKcuMarbHe HaBaHTaXeHHa (kr) 25

"!|* BigcTaHb Bif CTiHM (MM)

& KyT Haxuny

,ElJ'IH KPIMJTEHHA TEJIEBI30PA:

i IBUHT M&x12 - 4 wr.
IBUHT Méx30 - 4 wr.
{ BUHT M8X45 - 4 wr.
© lJJawﬁa M4 36inblueHa - 4 wr.
Mnact. apanTep - 8 wr.

ﬂﬂﬂ KPIMJTEHHA [0 CTIHW:
- [lbenb 10x50 - 3 wr.
BUHT 6x60 - 3 Wr.
[Llain6a M8 - 3 wr.

52
-5°/+15°

200




SIMPLER

KPOHLUTEWHU 3 KYTOM HAXWNY ONA TB

— I
| 286N | | 48EN |
Vesa(min-max) 7575 - 200x200 Vesa (min - max) ~ 200x200 - 400x400
@ [liaroxans 19-43" @ [iaroxans 32-65"
@ MakcuManbHe HaBaHTameHHA (Kr) 25 @ MaKcuManbHe HaBaHTaxeHHA (Kr) 25
*!l* BinctaHb Big CcTiHW (MM) 62 *! I= BincTaHb Big cTiH (MM) 62
V4 § KyT Haxuny -5°/+15° V4 5, KyT Haxuny -5°/+15°
_— gt
W
LNA KPINIEHHA TENEBI3OPA: [N KPINSIEHHA TENEBI3OPA:

IBUHT M4X12 - 4 wrT.
IBUHT M6x30 - 4 wr.
BUHT M8X45 - 4 wi.
) Lllanba M4 36inbLueHa - 4 wr.

Mnacr. agantep - 8 wr.

JNA KPIMJEHHA 00 CTIHW:
= [wbenb 10x50 - 4 wr.
2 TBUHT 6x60 - 4 wr.
(©) lWanba M8 - 4 wr.

BUHT M6x30 - 4 wr.
'BUHT M8x20 - 4 wr.
BUHT M8X45 - 4 w.
Mnact. agantep - 8 wr.

1A KPIMJTEHHA [10 CTIHW:
=~ [wbenb 10x50 - 8 wr.
W TBUHT 6x60 - 8 w.
©) LLlaii6a M8 - 8 .

2




SIMPLER

KPOHLUTEAHU 3 KYTOM HAXUNTY ONA TB NOBOPOTHI KPOHLUTEAHU aNnAa 1B
\\ 11ET |
] Vesa (min-max)  200x200 - 600x400 ) Vesa (min-max)  75x75 - 100x100
@ [iaroHanb 40-82" @ [iaroHans 13-28"
@ MaKcuMarbHe HaBaHTaMeHHA (Kr) 45 @ MakcuManbHe HaBaHTaxeHHsA (kr) 15
"I|* BincTaHb Big cTiHY (MM) 62 "Il* BiacTaHb Big CTiHK (MM) 65
L E Kyt Haxuny -5°/+15° & Kyt Haxuny -5°/+15°
D Nosopor 60°
568@
o
P
[NA KPIMIEHHA TENEBI30PA: 1A KPINJIEHHA A0 CTIHW: ):U'IFI KPINJTEHHA TENEBI30PA:
MBUHT M6x30 - 4wt — = [iobens 10x50 - 8 wr. [BUHT M4x12 - 4 wr.
[BUHT MBX20 - 4 wT. 5777 TBUHT 6x60 - 8 . IBUHT M6x12 - 4 w.
TBUHT M8X45 - 4 wT. (© Uan6a M8 - 8 wr. § Knioy wecturpaH. - 1 wr.
Mnact. aganTep - 8 wr.
1A KPIMJTEHHA [10 CTIHW:

= Mio6enb 10x50 - 3 wr.
),/ " T'BUHT 6x60 - 3 .

©  Waw6a M8 - 3 wr.
@ 3arnywka nnact. M6 - 3 wr.




SIMPLER

NOBOPOTHI KPOHLUTEWHU ONA TB

e b

Vesa (min - max) 75x75 - 100x100 75x75 - 100x100

@ [NiaroHansb 13-28"

@ MaKcumanbHe HaBaHTaXKeHHs (Kr) 15
"!|* BigcTaHb Bif CTiHM (MM) 65 - 255
& KyT Haxuny -5°/+15°
D Nosopor 180°/180°

ER

ﬂJ'IH KPIMJTIEHHA TENIEBI30PA:
[BUHT M4x12 - 4 wr.
BUHT M6x12 - 4 wt

§ Kniou wectmrpax. - 1 wr.

C Mnacr. cTasKKa - 2 .

[NA KPINJIEHHA [0 CTIHK:
—~ [wbenb 10x50 - 3 wr.
s TBUHT 6x60 - 3 w.
(©) LWaiba M8 - 3 wwr.
@ 3arnywka nnact. M6 - 3 wr.

Vesa (min - max)
@ [iaroHanb 13-28"

@ MaKcumanbHe HaBaHTaXeHHs (Kr) 15
*!l* BigcraHb Big cTiHK (MM) 65 - 405
& KyT Haxuny -5°/+15°
T Nosopor 180°/360°/180°

,[lﬂFI KPINJIEHHA TEJIEBI30PA:
[BUHT M4x12 - 4 wr.
BUHT M6X12 - 4 W

§ Kniou wecturpaH. - 1 wr.

C MNnacr. cTasKa - 4 w.

,[lﬂﬂ KPINJIEHHA [0 CTIHK:
=~ [lio6enb 10x50 - 3 wwr.

7 IBMHT 6x60 - 3 Wwr.
(©) lWaiba M8 - 3 wr.
@ 3arnywka nnact. M6 - 3 wr.




SIMPLER

NOBOPOTHI KPOHLUTEAHKU AN1A TB

\ZSET \

(5:7) Vesa(min-max)  100x100 - 200x200 (%527) Vesa(min-max)  100x100 - 200x200

@ [JliaroHanb 19-43" @ [liaroHanb 19-43"
@ MaKcumanbHe HaBaHTaXKeHHs (Kr) 25 @ MaKcuManbHe HaBaHTareHHA (Kr) 25
*!l‘* BigcTaHb Big CTiHM (MM) 67 *Il* BipcTaHb Bif, CTiHW (MM) 67-256
& KyT Haxuny -5°/+15° & KyT Haxuny -5°/+15°
T Nosopor 40° T Nosoport 180°/180°

INA KPINJIEHHA TENEBI30PA: IONA KPINJIEHHA TENEBI30PA:
BUHT M&X12 - 4 wiT. j BUHT M&xX12 - 4 wiT.
BUHT M6x30 - 4 . e BHT M6x30 - 4 .

— [BUHT MBXAS - 4T, g T e [BIHT MBXAS - 4 wi.
©  IWait6a Mk 36inblueHa - 4 T,  Sats @ >) Waiiba M4 36inbLueHa - 4 wr.
Mnact. apanTep - 8 wr. N ﬁlﬂ'f Mnact. apanTep - 8 wr.

K Kniou wecturpax. - 1 wr. é i { N Kntou wecturpax. - 1 wr.

¢ Mnact. cramKa - 2 wr.

[NAKPINAEHHS [0 CTIHNA: | _
©° [obens 10x50<3wr. L \ i [NA KPINJIEHHA [10 CTIHN:
MeuiT 6x60 - Jwr. 0 S ﬂ]i‘ ~ [io6enb 10x50 - 3 wr.

77 TBUHT 6x60 - 3 wr.
(© Llanba M8 - 3 wwr.
(p 3arnywka nnact. M6 - 3 wr.

: \Lfaii6a M8 - 3 wr. .
(p  Tnact. 3arnyLika Mé - 3 wr.




©

o

,Elﬂﬂ KPIMJIEHHA TENEBI30PA:

¢ [nacr. cTAamKa - 4 wr.

SIMPLER

NOBOPOTHI KPOHLUTEWHU ONA TB

Vesa (min - max)

100x100 - 200x200

@ [liaroHanb 19-43"
@ MaKcuManbHe HaBaHTaXeHHA (Kr) 15
*! I= BigcTaHb Big CTiHM (MM) 65-405
& KyT Haxuny -5°/+15°
T Nosopor 180°/360°/180°

IBUHT M4x12 - 4 wr.
IBUHT M6x30 - 4 wr.
[BUHT M8X45 - 4 wr. &
Lllainba M4 36inblueHa - 4 wr.
Mnact. apanTep - 8 wr.

Kniou wecturpax. - 1 wr.

J]J'IH KPINIEHHA [0 CTIHW:

,Elmﬁenb 10x50 - 3 wr.
" TBUHT 6x60 - 3 wr.
(©  Wai6a M8 - 3 wr.
Mnact. 3arnywka Mé - 3 wr.

0

Vesa (min - max) 7575 - 200%200

@ Hiaroxans 19-43"
@ MaKkcumMarnbHe HaBaHTaXeHHA (Kr) 25
"!|‘“ BifcTaHb Bif CTiHW (MM) 93-558
L l Kyt Haxuny -5°/+15°
D Nosoport 180°/360°/180°
<_

1A KPIMJIEHHA TEJEBI30PA:

BUHT M4x12 - 4 wr.
[BUHT M6x30 - 4 wr. &

TBUHT MBX45 - 4wt

Lllanba M4 36inblueHa - 4 wr.

Mnact. agantep - 8 wr.

Knioy wecturpaH. - 1 wr.

A Mnact. cTamKa - 4 wr.

JZU'IH KPIMJTIEHHA [0 CTIHK:

)leoﬁenb 10x50 - 4 wr.
P TBUHT 6x60 - 4 .
© [Lait6a M8 = 4 wr.
Mnact. 3arnywka Mé - 4 wr.




SIMPLER

NOBOPOTHI KPOHLUTEWHU ONA TB

| ot T |

Vesa (min - max) 200x200 - 400x400 Vesa (min - max) 200x200 - 400x400
@ [liaroHanb 32-65" @ [JliaroHanb 32-65"
@ MaKcuManbHe HaBaHTaXeHHA (Kr) 40 @ MaKcumanbHe HaBaHTaXKeHHs (Kr) 50
*Il* BigcTtaHb Big cTiHM (MM) 110-565 "!l* BigcTaHb Bif CTiHK (MM) 120-475
& Kyt Haxuny -5°/+15° & Kyt Haxuny -5°/+15°
D Nosopor 180°/360°/180° D Nosopor 180°/360°/180°

S 888
[71A KPINJIEHHA TEJIEBI30PA: ONA KPIMJIEHHA [0 CTIHK:,  ANA KPINJEHHA TENEBI30PA: ONA KPINJTEHHA [0 CTIHK:
{ MBMHTM6X30-4wr. -~ [lio6enb 12x80 - 6 wr.( (mw MBUHTMéx30 - 4wr. - [liobenb 12x80 - 6 wr.
{ (BUHTMBx20 - 4wr. e [BUHT 8x80 - 6 . [BUHT M8x20 - 4 wr. PR » 'BUHT 8x80 - 6 wT.
FBMHTMBXAS -4wT. ~  (©) llait6a M8 - 6 wr. TBUHT MBX45 - 4w, (©) Wainba M8 - 6 wr.
MnacT. aganTep - 8 wr. @ 3arnywwka nnact. M8 - 6 wr. Mnact. apanTep - 8 wr. @ 3arnywka nnact. M8 - 6 wr.
Knioy wecturpaH. - 1 wr. Kmm LecTurpaH. - 1 wr.

(o~ [nact. cTAMKa - 4 w. ¢~ [nact. cTAxKa - 4 w.




\\\:'\\\\\

an

d ksl.ua

o= 38 044 225 29 07 _
€2 380504116882 DN info@kslua




